

# 建邺设专项基金,解决民生遗留难题

昨天,现代快报记者从建邺区政府了解到,今年建邺区在社会管理、民生服务、民生安全上,都会继续推出一系列举措。包括设专项基金,专门解决历史遗留的、群众反映强烈且长期得不到解决的事项;在民生服务上,建邺区打造宜居幸福圈,今年新建12个体育健身圈,6个健身广场;在民生安全上,今年计划在莫愁湖、兴隆、南苑、沙洲等四个街道建设防盗门约2000樘,还会为辖区内居民免费安装1000套电动车防盗设备。

现代快报记者 赵丹丹

## 专项基金解决民生难事

共处理协调疑难问题213件,另有415件列入专项落实计划

每个区都有一些民生难题需要解决。昨天,快报记者从建邺区了解到,该区建立了区民生事项疑难问题协调解决机制,侧重于解决体制内的、历史遗留的、群众反映强烈且长期得不到解决的事项。为确保这些难事得到快速解决,特设立区社会管理服务平台民生专项基金,统筹解决历史遗留的、群众长期投诉得不到解决的民生事项,为此,该区

社会管理服务中心平台每周由一名分管常委和分管副区长召开工作例会,落实首接负责制,强化刚性派单,处置疑难问题。同时还建立区四套班子领导担任中心带班领导制度,负责协调社管中心平台的工单办理。截至目前,共处理协调疑难问题213件,另有涉及31个社区、125个小区的415件事项列入区民生问题专项落实计划。

相关人员介绍,为了让市民参与社会管理,从今年3月起,只要是年满18周岁,生活居住在建邺区范围内的居民都可招录为市民网格员,通过社会管理服务三级平台、网络门户、微博、微信、移动客户端、短信、邮箱等渠道参与城市管理、社会治安等各个方面的事务监督。截至目前,已有325名市民注册,成为一支市民监督队伍。

## 打造宜居幸福圈

分5-10-15分钟三个层次,涵盖八大服务功能

建邺区以5-10-15分钟三个层次打造涵盖便民服务、教育文化服务、体育健身、就业与社会保障服务、医疗服务、生态绿地、社区安全、交通等八大服务功能在内的幸福圈层。

相关人员介绍,其中,5分钟圈层配套行政管理、居家养老、公交等10类标准设施;10分钟圈层配套菜市场、体育活动中心、公共绿地等7类标准设施;15分钟圈层配套派出所、卫生服务中心、养老院等6类标准设施。

2014年的项目将集中解决垃圾中转站、小区环境品质、出行、医疗教育、养老及家庭综合服务等项目,共梳理出4类(便民服务类、文体服务、便捷交通、综合服务)31项,其中包括江湾、健园、怡康等12个社区体育健身圈,爱达、国泰、虹苑等6个健身广场,泰乐城、怡康等4个老年活动中心和1个就业培训基地扶持项目,总投资约3.7亿元。今年3月份已投资4259万元,重点在完善配套、综合提升方面启动第四批7个类别

30个项目,到今年6月份,全面完成项目建设。

相关人员介绍,此外建邺区还打造“15分钟老年宜居幸福圈”,建邺6个街道42个社区已建成45个社区养老服务站,区级AAA级站点22个,AA级站点6个,A级站点17个。今年初,在河西土地比较紧张的情况下,规划拿出五个地块,用于新城养老机构建设。新建小区的社区养老服务中心站点,也纳入了工程验收的项目中。



美丽的建邺滨江公园成市区一景 资料图片

## 为居民免费安装防盗设备 计划建防盗门约2000樘,防爬刺16000个 安装电动车GPS防盗设备1000套

建邺区相关人员介绍,还加大巡防体系,以“万、千、百”安防工程建设为牵引,提升人民群众安全感。“万”:按照“智慧新城”总体规划,加快推进智能视频监控系统建设,整合区域主干道、重要路口、重点防范区域、居民小区、社会企事业单位视频监控点,累计约11000个,打造“万眼看河西”平安新城。“千”:积极推进老旧小区和散居楼幢“老旧小区安防工程”建设,一期工程在2013年老旧小区相对集中的莫愁湖、南苑两个街道推进完成1200樘防盗门建设任务,目前已完成约900樘。现已开始“老旧小区安防二期工程”前期筹划,计划在莫愁湖、兴隆、南苑、

沙洲等四个街道建设防盗门约2000樘,防爬刺16000个,力争今年年底前全区建成率和覆盖率均达到百分之百。“百”:2013年至今,在部分老旧小区推广建设100块“平安建邺宣传屏”,逐步实现社区综治宣传工作的提档升级,着力提高平安建邺的知晓率和影响力。

同时,从2013年3月份开始,建邺面向社会公开征集非机动车防盗建议和设计类“金点子”,并采用电动车GPS防盗设备方案向全区推广实施。到目前为止,共免费为全区居民安装电动车GPS防盗设备1000多套,计划2014年再免费安装1000套。

# 30年治耳鸣 练成“女高音”

——走访7+2立体复聪疗法创始人之一王苏英主任

一般的医生,总是在患者的耳边轻声叮咛,任何时候,都是一片和风细雨。笔者今天走访的医生,却是个医师队伍里的“女高音”。即使在诊室的门外,笔者都能听到她大声地在与患者交流,她就是7+2立体复聪疗法创始人之一王苏英主任。



王主任正在为患者小叶细心复诊

## 再严重的耳鸣问题 她有办法

访问还没开始,王主任就喝了大半杯茶,她向笔者说到,“没办法,现在来看病的耳鸣患者越来越多,大部分的患者听力都不好,可是治耳鸣,详细了解病情很重要,所以只能大声跟他们说话,一天下来,嗓子真吃不消。”

笔者在访问过程中,遇见一位复诊的耳鸣患者小叶。小叶的母亲告诉笔者,小叶今年刚满21岁,耳鸣2年,以前一直没有重视。4月11日,他突然感觉恶心,耳朵里出现口大的风声,接着右耳就听不见了。在其他医院经检查,确诊他是因耳鸣引发右耳突发性耳聋。虽然挂了一个星期营养神经的点滴,但病情丝毫都没有好转。

后来经邻居介绍,认识了王主任。五一期间,他们找到王苏英主任进行问诊。王主任细心询问小叶病发前后的情形,并为他进行了

细致的分析。原来小叶听力不能恢复,与他突然失聪,神经紧张,和长期耳鸣导致听神经受损严重有关。王主任安排小叶接受7+2立体复聪疗法治疗,经过了数天的治疗后,小叶的听力终于恢复,耳鸣症状也得到缓解。如今他来继续接受治疗,期望根治耳鸣。

## 30年专注耳鸣 遇到机会一朝突破

据了解,在医学界,耳鸣是较难治愈的疾病。为了攻克这一难题,王主任从业以来,一直专注于耳鸣的治疗。查资料、拜访同行,在临床上不断地展开研究。为了能够治好耳鸣,她不仅钻研中医复聪疗法,更是积极关注海外治疗耳鸣新技术。

她向笔者展示了几本厚厚的笔记本,“我这几十年研究耳鸣,笔记本使用了好几本,参加了大量的学术会议,积累了治疗耳鸣的经验。”王主任总结道,“多年的积累没有白费,后来我加入了南京仁品耳鼻喉专科医院,这是江苏省三甲标准的耳鼻喉专科医院,全院的资源、人力全部集中在耳鼻喉科疾病的治疗与研究上,我原来的想法、一些新的治疗理念,在领导的大力支持下,才得以进行展开。最终,我参与开创了7+2立体复聪疗法。”

据了解,王主任所带领的耳鸣特色诊疗科室已经成为南京地区医学重点学科,治疗耳鸣的有效率达到了一个比较好的效果。

## 7+2立体复聪疗法 治疗耳鸣新方法

为了让笔者更真实的感受7+2立体复聪疗法,王主任带笔者参观了南京仁品的耳部诊疗中心。

首先参观了声阻抗、电测听、耳内窥镜几个检查室,“7+2疗法中配套的现代检查设备,可以从音频、音调、背景声三个因素出发,描绘出真实耳鸣,避免盲目开展治疗。患者的病因、情况具体的呈现在我们面前,设计出的治疗方案更具针对性。”

“我们是7+2疗法的第二部份。”

王主任指着已向笔者说到,“系统的治疗方案的制定,离不开有经验的医生。”原来,仁品耳部诊疗中心,汇集了多位临床经验丰富的专家,采取一对一,或多对一诊疗形式,为患者制定有效的治疗方案,跟进治疗效果。

最后王主任带笔者参观了7+2疗法中的各种技术设备。“这里的汉草熏蒸是我们仁品的独家技术,习服疗法是源自美国的全新心理治疗,同时我们还引入了国外先进的氦氖激光、活性氧介入治疗等技术,在治疗过程中,将这些技术进行科学有效的组合,治疗耳鸣可以达到好的效果。中西医结合的方式,已经取得不错的治疗效果。目前已有超过2万名耳鸣患者,在南京仁品耳鼻喉专科医院被治愈。”

**7+2立体复聪疗法,是南京仁品耳鼻喉专科医院推出的全新的耳鸣系统治疗方法。权威专家与数十项耳鸣专业治疗技术相结合。药物配方科学、临床疗效可靠,帮助各种类型的耳鸣患者有效恢复听力,三疗程有效。**  
请拨打:025-89606899  
医院地址:秦淮区中华路528号(中华门内)